

Z Á P I S

se setkání členů Aktivu Zasloužilých hasičů Středočeského kraje,

konaného ve dnech 10. – 11. června 2021

ve Vigvam Penzionu Němčice na okrese Kolín, www.vigvamresort.cz.

Program setkání:

Čtvrtek 10. června 2021

16,00 – 17,00	příjezd účastníků
17,00 – 18,00	ubytování, prohlídka resortu
18,30 – 20,00	slavnostní večeře
20,00 – 22,00	degustace vína, informace starosty KSH
22,00	přátelské posezení

Pátek 11. června 2021

08,00 – 9,00	snídaně
09,00 -11,00	pracovní část setkání (příprava setkání ZH Stř. kraje)
11,30 – 12,30	oběd (současně budou přizváni vybraní ZH OSH Kolín)
12,30	odjezd do Sendražic na Kolínskou řepařskou drážku
13,00 – 15,00	jízda úzkorozchodnou železnici ze stanice Sendražice do stanice Býchory (4,5 km dlouhá trať nejstarší řepné malodráhy) Současně proběhne okresní a krajské vyhodnocení soutěže PO očima dětí pro OSH Kolín.
15,00 – 15,30	návrat do penzionu
16,00	závěr setkání

Setkání byli přítomni : vedoucí AZH okresů Středočeského kraje- viz presenční listina, bez účasti vedoucích AZH okresů Beroun a Kladno.

Dále přítomni:

starostka OSH Kolín Kamila Havlínová, starosta KSH Středočeského kraje Oldřich Lacina, náměstek starosty SH ČMS Lubomír Janeba. Setkání proběhlo za průběžné péče členů OSH Kolín Lucie Hübnerové a Milana Bugla. Přepravu účastníků setkání ved. AZH do Sendražic na řepařskou drážku a navazující jízdu výletním vláčkem na vyhodnocení okresní a krajské soutěže PO očima dětí zajišťovali vozidly DA SDH Červené Pečky a Vítězov.

1) Po prezenci účastníků a ubytování, bylo provedeno oficiální zahájení setkání ved. okresních AZH Stř. kraje starostkou OSH Kolín Kamilou Havlínovou, starostou KSH Oldřichem Lacinou a vedoucím AZH Stř. kraje Josefem Pávem. Následovala prohlídka resortu VIGVAM za doprovodu zástupce resortu Petra Beníška. Jedná se o víceúčelový areál s penzionem, s apartmány, restaurací, zážitkovým ubytováním, s bowlingovým centrem, wellnes centrem, kongresovým sálem a vigvame o výšce 27 m, sloužící pro kulturní a společenské akce s kapacitou více jak 350 osob. Nosné prvky které tvoří stojny pro obvodový plášť jsou z jednoho kusu kmene.

2) Informace starosty KSH byla zaměřena na přípravy VI. sjezdu SH ČMS, který se uskuteční v Brně dne 9. července 2021.

Podal informaci o jednání Shromáždění starostů OSH ČMS v Příbyslavi, které se konalo 28.května 2021 a bylo zaměřeno kromě informací z jednání vedení SH ČMS a VV SH ČMS na projednání návrhu dokumentů důležitých pro konání VI. sjezdu SH ČMS. Seznámil přítomné s kandidáty na starostu,

náměstky a předsedu ÚKRR . Na starostu je pouze 1 kandidát a to Ing. Bc. Monika Němečková z Pískové Lhoty na ok. Nymburk, kraj Středočeský. Dále je 14 kandidátů na náměstka starosty, za Středočeský kraj Dana Vilímková a 1 kandidát na předsedu ÚKRR .

Starosta KSH dále seznámil s přípravou akce Krajského setkání ZH Středočeského kraje v Petrovicích u Sedlčan na ok. Příbram dne 26.6.2021. Akci schválil a finanční prostředky vyčlenil VV KSH. Dále informoval o konání Krajského kola hry Plamen ve dnech 11. až 13.6. ve Vlašimi a konání Krajského kola v požárním sportu. Poděkoval za dosavadní práci skupiny historie, která pracuje na dokumentu o zapojení hasičů v odboji v období 2.světové války na území tehdejší Československé republiky v době Protektorátu. Zároveň požádal o podání informace o postupu prací na tomto dokumentu a o zapojení jednotlivých okresů v kraji. Informaci podal starostovi František Pokorný vedoucí pracovní skupiny historie.

3) Další pracovní část setkání řídil vedoucí AZH Stř.kraje Josef Páv, spolu s Janem Bradnou, ved.AZH ok. Kolín.

V úvodu jednání byla provedena kontrola evidence členů AZH na jednotlivých okresech ve Stř. kraji. Vedoucí krajského aktivu připomněl nutnost hlášení změn v evidenci ZH na jeho email: baron1947@seznam.cz, nebo telefon: 724 179 688. Srovnat evidenci i na SH ČMS s paní Terezou Švejdivou na email: tereza.svejdova@dh.cz, nebo telefon: 222 119 505, 724 830 434.

Dále informoval o Krajském setkání ZH Středočeského kraje dne 26.6. Petrovice čp. 26, zámecký park v Petrovicích u Sedlčan, okres Příbram.

Seznámil s připraveným programem pro účastníky setkání a s organizací na místě. Setkání se uskuteční **pod záštitou senátora, p. Petra Štěpánka** s tímto programem:

Program:

09:00 – 10:00: příjezd účastníků

10:00 – 11:00: prohlídka výstavy veteránů

11:00 – 12:00: oběd

12:00: zahájení za přítomnosti senátora Petra Štěpánka

12:30 – 16:00: hudební produkce dechové kapely Venkovanka

13:00 – 14:00: sekyrkové cvičení a cvičení s hákovými žebříky

Dále připomenul, že po příjezdu předloží všechny delegace ZH OSH čestná prohlášení nebo certifikáty o očkování jednotlivých účastníků dle platného mimořádného opatření. Bez těchto dokumentů nebude účastník na akci vpuštěn. Ochranu úst vzít sebou.

V zámeckém parku bude pro všechny účastníky připraveno občerstvení.

Vozidla, případně autobusy, budou parkovat na ploše u Základní školy Petrovice, odkud se všichni přesunou po červené trase přes náměstí, kde bude probíhat výstava veteránů, do zámeckého parku.

Kontakt: Bc. Václav Jankovský, tel. 721 163 652, jankovsky.vaclav@gmail.com

Parkoviště: U Základní školy Petrovice čp. 196, 49.5524825N, 14.3362808E

Požádal o předběžné nahlášení údajů počtu účastníků z jednotlivých okresů z toho počet žen,+ řidič + doprovod. Vedoucí AZH z jednotlivých okresů provedlí nahlášení na místě.

Dále požádal jménem starosty KSH o nahlášení jednoho z účastníků - ZH na návrh na udělení „Záslužné medaile KSH Stř.kraje“. Obratem v týdnu od 14.6.2021.

V další části pracovního jednání byly informace zaměřeny k problematice činnosti pracovní skupiny pro zpracování téma „Hasiči v odboji“.

František Pokorný

- podal informaci o zpracovaných podkladech k publikaci „Hasiči v odboji“, projednal tabulku-adresář pověřených členů v jednotlivých okresech. V jednání je okres Kladno, Rakovník, Mělník, Mladá Boleslav. V ostatních okresech se podklady připravují.
- připravuje se setkání s panem Nitrou, který bude požádán o spolupráci při zpracování publikace.
- jsou oslovovány jednotlivé kraje a požádány o součinnost při shánění dokumentů k odboji hasičů v roce 1945 pro nově plánovanou expozici v CHH Příbryslav. Pomoc přislíbil i pan Janeba při typování vhodného místa.
- OSH Nymburk zajistil desku na památku Františku Procházkovi, předal ji do CHH k zajištění důstojného místa k vystavení.
- OSH Nymburk - komise historie zajistí vytištění publikace o Františku Procházkovi, bylo by vhodné případně zajistit i vydání CD nosiče s informacemi o této osobnosti.
- osloví znovu okresní muzeum v Brandýse nad Labem se žádostí o spolupráci.

František Hep

- doplnil informaci o zpracování publikace o Františku Procházkovi, starostovi ČZHJ a SČHČM od jehož úmrtí uplynulo v roce 2020 75 let. OSH Nymburk má publikaci těsně před dokončením. Na konečné úpravě pracuje pan Josef Bidmon, František Hep a Petr Jiroud.
- pamětní deska Františka Procházky již byla předána k umístění do CHH v Příbryslavi pro expozici „Hasiči v odboji“, včetně fotografického a dokumentačního materiálu.
- vydaná publikace o Františku Procházkovi bude volně k dispozici pro návštěvníky CHH.
- OSH Nymburk ocenil jednoho se spoluautorů pplk. Mojmíra Šourka v.v. - OSH Kutná Hora udělením „Záslužné medaile OSH Nymburk“ s poděkováním a věcným darem. Bylo předáno v místě jeho bydliště, vzhledem k jeho zdravotnímu stavu.
- pan Bidmon v současné době vyhledává kontakty v jednotlivých krajích a oslovuje je z hlediska možné spolupráce na celonárodní expozici v CHH v Příbryslavi.

Ostatní účastníci, hovořili k tématu „Hasiči v odboji“ z hlediska problematiky získávání potřebných informací a dokumentů ze svého okresu, který zastupují.

4) Po obědě následoval společný odjezd DA do Sendražic na Kolínskou řepařskou drážku, kde jsme spolu s vyhodnocenými účastníky soutěže PO očima dětí z okresu Kolín odjeli výletním vláčkem do stanice Býchory. Zde jsme byli přítomni předání ocenění vítězům okresního a krajského kola soutěže.

Po návratu v 16. hod do resortu VIGVAM v Němčicích byla akce ukončena. Na závěr setkání účastníci z jednotlivých okresů vyjádřili upřímné poděkování za přípravu setkání představitelům OSH Kolín a osobně paní starostce Kamile Havlínové. Zvláště pak, za skvělou organizaci a péči o účastníky. Starostovi KSH Oldřichu Lacinovi a VV KSH pak za podporu této akce a její fin.zabezpečení.

Ověřil:



Zapsal:



Josef Páv vedoucí AZH Středočeského kraje
16.6. 2021

František Hep vedoucí Aktivitu ZH okresu Nymburk